Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 4

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
reprezentarea corecta a greutatii, reactiunii normale si a fortei de frecare 3p
b. Pentru: 4p
G, = mgcosa p
G, = mgsina 1p
rezultat final: G, =69N; G, =4N 2p
C. Pentru: 4p
G,-F =ma 1p
Fr=uN p
a=g(sina - ucosa) 1p
rezultat final: a=25m/s? 1p
d. Pentru: 4p
F=m,a'-m,gsina + 1,m,gcosa 1p
F=mgsina — yymgcosa —ma 1p
F=gr2"% mm,cosa 1p
m, +m,
rezultat final: F=04N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
2
mv
E. = 2
c > p
rezultat final: E, =160J 2p
b. Pentru: 3p
AE, =Lg 2p
rezultat final: Lg =-160J 1p
C. Pentru: 4p
_Ff =ma 1p
a=Av/At 2p
rezultat final: F; =4N 1p
d. Pentru: 4p
L, = F -dsd=-f 3
F f F, p
rezultat final d =40m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d. 3p
2. d. 3p
3. C. 3p
4. b. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 3p
2
m, =+ P
N
Rezultat final: m, =~3,3-10%" kg 1p
b. Pentru: 4p
1
p(t-x)-S=""RT, P
H
1
p-Xx- S = & HT1 P
Ha
K—X:mrﬂz:))(:f Mo 14 1p
X My - th My iy + MyLip
Rezultat final: x=30cm 1p
c. Pentru: 4p
_my-R-Ty 3p
 Hp- x-S
Rezultat final: p=4-10* Pa 1p
d. Pentru: 4p
1
o £, S= m RT, P
2 Hy
2 Ha
T2r _ my - o 7-1 1p
my - iy
Rezultat final: T; =600K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. | Pentru: 4p
V.
L=,01(V1—V2)+sz2|”73 2p
1
T, T V, T.
h_ B _¥_12 1p
Vi v, Y T,
Rezultat final: p;V, =100J 1p
C. Pentru: 4p
AUy =vCy (T, -T3) 2p
5
AU31:§P1V1(1—9) 1p
Rezultat final: AU,, =—430J 1p
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d. Pentru: 4p
V.
Qorimit = vCy (T3 —T1)+p2\/1ln73 2p
|
P2 = €p; 1p
Rezultat final: Q. =702 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p

C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a. 3p
2. b. 3p
3. C. 3p
4. d. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
U=E-I-r 3p
b. | Pentru: 4p
{U1 = E - /1 - r
2p
U2 & E— I2 -r
u,-u
_ 2 1 1p
I1 - /2
Rezultat final: r=20Q 1p
C. Pentru: 4p
I, -1 P
Rezultat final: E=24V 1p
d. | Pentru: 4p
U
I
B E
" Ry +Rpc+r 1p
Rmax = 6RAC 1 p
Rezultat final: R,,, =24Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
W=PF-t 2p
Rezultat final: W =0,275kWh 2p
b. | Pentru: 3p
P
[, =-—"1
nt Un 2p
Rezultat final: /,; =10 A 1p
C. Pentru: 4p
n= |:l”';xi| 3p
ln1
Rezultat final: n=2 fiare de calcat 1p
d. Pentru: 4p
P,=U-I, 3p
Rezultat final: P, =55kW 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
1
C=- 2
f p
rezultat final C=20m’ 1p
b. Pentru: 4p
RIS SV 7 1
Xo Xy f S Xq P
X2
=—==2
B % 1p
f(1-
) o
B
rezultat final —x, =2,5 cm 1p
c. Pentru: 4p
costructia corecta a imaginii 4p
d. Pentru: 4p
X
p=Y2-22 1p
Yio0X
D d 2p
i Dps
rezultat final —= =100 1p
S
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
D,=i-ali 3p
rezultat final D, =3 m 1p
b. Pentru: 3p
ax
5=— 2
D P
rezultat final 5=6-107 m 1p
C. Pentru: 4p
x, =520 1
min 2a p
Xax = b 1
max a p
Ax = 74D 1p
2a
rezultat final Ax =3,5mm 1p
d. Pentru: 4p
r- 40 |
2 p
A=Aln,, 2p
rezultat final /' =0,75 mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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